

СЕРЕБРЯНЫЙ МЕС

1

МАРТА
2024

№ 02 (2028)

НАЯ РЕКЛАМНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ЭЛЕКТРОСТАЛЬ

Подарить праздник



Современный мир такой, что обязательно есть те, кто нуждается в помощи, а есть те, кто готов, может и хочет оказывать эту помощь. Недаром говорят, что то, что мы делаем для других, на самом деле мы делаем для себя. Помощь нуждающимся – самый простой и доступный каждому источник сил и радости жизни! Компания Фабрика совместно с друзьями

и партнерами – Батутным Центром «Восход», кафе «Мельница», кафе «Тан Туни» и кафе «Чайхана», расположенным по адресу ул. Тевосяна, д. 25 МФЦ Фабрика, 18 января и 28 февраля организовали и провели праздники для детей, курируемых ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Богородский». Мы старались, чтобы эти праздники за-

помнились детям и привнесли радость в их жизнь!

Мероприятия начинались с батутного центра «Восход». Дети азартно изучали все его уголки, быстро освоились, напрыгались и подружились. Затем танцы и веселые старты с задорными аниматорами под зажигательную музыку, от которой ноги сами пускались в пляс. А потом снова прыжки... Заканчивались праздники веселыми и вкусными застольями.

Это очень большая сила, когда разные люди объединяются, чтобы подарить детям прекрасные, добрые эмоции. Делать что-то хорошее и получать радостный смех и восторженные детские глаза – это то, ради чего и планировались эти праздники! Каждый, кто принимал участие в этих событиях, стал немного добре. Это было видно по глазам и улыбкам детей, родителей и организаторов. В России всегда были сильны традиции меценатства и благотворительности. Хорошо, что и сегодня есть такие предприниматели, для которых ответственное отношение к нуждам общества является нормой. Нам очень хочется верить, что следующее мероприятие не за горами!

С. Роговец

